Aptukyn: AnroMmuHui 2333.5793.1.6 3awuTta TonnueHoro Gaka

KysoB: Mukan

Foa Bbinycka: 2007-2015

O6bvem geurarena: 2,5TD; 2,7i; 3,0TD
Tun KNN: Bce

: 3EII.L|,I.-'ITE.; ....................................

1 1 W,
2 BonT MBRE. o nissos s npiin i 1 Uir.
3. EERT MUBRENL. s o Wwr.
4. BERT M1l 25825, . ... ccnssvivmmmnssmin 1 17,
5. N'aka 3aknagHaa M8B...........ocvvveneen 1 W,
6. MNalika 3aknaaHaa M10x65/32,5........ 2 Wr.
e B Bt caueniinesinisnanissbscosyan 1 Wr.
g a1 ik Z T,
. EpaaWTelB Lissmsissisvisssnssmnssanonnas 1 L.
1L ) DT T = | e S e ——— 1 LT,

............................. I 1.

o L e
1.CHATL WTaTHBIW NNACTUKOBbIA NbINBHUK TONAWMBHOMO
Baka.

2.YCTaHOBWTb FalKy 3aKnNagHy Hag OTBEpPCTUEM paMbl
aeToMobunga nepel TONAUBHLIM 6AaKOM U BKPYTUTL B Hee
bont M10x25 Ha Heckonbko obopoTOB.

3.HapeTb KpoHWTEWH 1 Ha ycTaHOBNEHHbIW BonT
M10x25 U AONOAHWUTENLHO ero 3aKpenuTbL K paMe npwu
noMolwu raku 3aknagHon ME n bonta M8x20.

4 .YCTaHOBUTL railky 3aknagHyiw M10x65/32,5 Hap
OTBEPCTUEM B paMe aBToOMOOUNA BO3Ne 3a4Hero nNeporo

Maiika zaknagHas M10x65/32,5 “
i Bant M10x25

" Waiiba 10
BonT M8x20
- |llaiiba 8

KpoHwTedH 1 -

Jawwmra %

\lalika 3aknagHas M10x65/32,5

+ KpoHwTeiH 3
‘Taiika 3aknaaHas MB

Bont M10x25

Waikta 10
" BonT M10x1,25x25
Waiba 10
- KpoHLwTeiin 2
BonT M10x25 -
Wanta 10
[ Auamerp pessGul M6 M8 M10 Mi2 |
| Momernte aaTsmkm 9.8 Hu 24 0Hm 47.0Hm 81.0Hm |

KpenneHusa TonnueHoro 6aka U BKpYTUTL B Hee bonT M10x25 Ha
HeckoNbKo obopoTos. HageTh Ha ycTaHoBAeHHbIA 6onT M10x25
KpOHWTEWH 2.
5.3akpenuTb KpOoHWTeHH 3 B wWTaTHoe pe3kboBoe
OTBEpPCTUe BO3Ne TonAueHoro 6aka 6ontoM M10x1,25x%x25.
6.3aKkpennTb 3alWKUTY K YCTAaHOBNEHHBIM KpoHWTeWHaM BonTamMu
M10x25.
/.3aTAHYTb BCe pe3bboBble CcOegUHEHUSA.
Ucnone3oBaHWe NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeweHo.



